



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14854.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-03 20:01**

Parlex azonosító: **18K9VHGS0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Rig Lajos (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Hol tartanak a sümegi ügyekkel kapcsolatos büntetőeljárások?**"

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

1/ A Veszprém megyei Rendőr-főkapitányság 2020. márciusában a 95/2020. ügyszámon nyomozást rendelt el Hűtlen kezelés és más bűncselekmények miatt, ugyanis a rendőrségi gyanú szerint Sümeg városában az Önkormányzat olyan munkálatok után fizetett ki milliós összegekben közpénzt, melynek értéke nem áll arányban az elvégzett munkával, vagy az feltehetően megsemmisült, ezzel komoly kár érhet a Sümeg város lakosságát.

Az eljárás során házkutatások, lefoglalások és különböző bizonyítékok kerültek beszerzésre a sümegi Polgármesteri Hivatalban és annak cégénél.

A büntetőeljárást az Országos Rendőrfőkapitányság Bűnügyi Főigazgatója a 27751/2020. számú, 2020. október 20. napján kelt Határozatával elfogultság miatt az eljárást további lefolytatása végett a Veszprémi Rendőr-főkapitányságról a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányságra helyezte át. Ugyanis álláspontja szerint a büntetőeljárás résztvevője lesz Végh László Sümeg város polgármestere.

Kérdezem mindezek kapcsán a Legfőbb Ügyész Urat, hogy:

Hol tart a Hűtlen kezelés ügyében indult nyomozás, történt-e gyanúsított kihallgatás az eljárás során, továbbá felmerülhet-e olyan, hogy a nyomozás Végh László személye miatt bárki is befolyásolná? Amennyiben nem, akkor közel egy év elteltével miért nem történt gyanúsítás az ügyben?

2/ A Pécsi Rendőrkapitányság 02010/527/2020. ügyszámon közokirathamisítás miatt büntetőeljárás indult Sümeg és Térségének egészségügyét irányító Szabó Krisztina ellen, aki az elrendelt nyomozás szerint hamis érettségi bizonyítványát használta a későbbi felsőfokú intézmények

felvételeinél.

A Pécsi Rendőrkapitányság 2020. július 28-án kelt Határozata rögzíti, hogy az érintett személy érettségi bizonyítványát a rendőrség bűnjelként lefoglalta és a vizsgálatok során megállapítást nyert, hogy a Budapesten kiállított érettségi bizonyítvány kapcsán Szabó Krisztina neve nem szerepel az intézmény osztályanyakönyvben és az E-42/1995. számra kiállított érettségi bizonyítvány törzslapja sem található meg.

Kérdezem mindezek kapcsán a Legfőbb Ügyész Urat, hogy:

Mikor kerül meg gyanúsításra közokirathamisítás miatt Sümeg és térsége egészségügyét irányító Szabó Krisztina, aki diplomás orvosokat irányít és akinek az érettségi bizonyítványát a Pécsi Rendőrkapitányság lefoglalta, mivel álláspontjuk szerint az hamis? Az elmaradt gyanúsítás oka lehetett-e az, hogy a nyomozást külső személyek valamilyen formában megpróbálták befolyásolni?

Várom megtisztelő válaszát, eredményes munkájához további jó egészséget kívánok.

Tisztelettel:

Rig Lajos